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Habitissimo ofrece consejos para decorar la terraza ante la llegada del verano  


 La plataforma digital para la mejora del hogar, habitissimo, ha animado a los ciudadanos a apostar por la decoración de sus terrazas antes de la llegada del verano con el objetivo de hacer de esta estancia un lugar más funcional y ha ofrecido algunos consejos para llevarlo a cabo.

Y es que, según datos de habitissimo, el 97% de los encuestados por la plataforma consideran la terraza como la estancia más valorada de la vivienda y de los que no la tienen, hasta el 65% planea buscar una casa con terraza. "El confinamiento ha hecho que muchos españoles se diesen cuenta de que esta estancia no estaba lo suficientemente preparada para ser un espacio funcional", indican desde habitissimo.

Por este motivo, desde la plataforma, han ofrecido una serie de consejos para "sacarle el mayor partido posible y poder disfrutar de ella en las mejores condiciones antes de la llegada del verano", explican.
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De esta forma, los expertos consideran importante hacer de la terraza una estancia atractiva y cómoda en la que apetezca pasar tiempo. Para ello, aconsejan empezar por preparar el suelo para que, "además de bonito, sea resistente y funcional y se adecúe a nuestras necesidades". Así, entre las múltiples opciones existentes, será necesario adecuarse al tamaño de la terraza y se podrá elegir entre diversos materiales como la madera natural, "que hará la estancia muy cálida a cambio de un mantenimiento anual"; el composite, que visualmente es muy parecido y prácticamente no tiene mantenimiento, el césped artificial, que es una solución rápida, visualmente atractiva y que se adapta tanto al calor como al frío, o las baldosas. "Estas últimas quizás son la opción menos atractiva y más común pero también la más resistente", apuntan.

Otro de los aspectos que destacan para hacer de la terraza un lugar funcional es contar con espacio de almacenamiento extra, que sirva también para aliviar los armarios del interior de la casa. De esta forma, siempre adecuándose al espacio disponible, es posible aprovechar algún mueble del interior que encaja en el tamaño de la terraza, u optar por soluciones apilables o modulares. "No debemos recargar este espacio porque entonces dejará de ser un espacio atractivo y de respiro dentro de nuestra vivienda, pero podemos optar por muebles de obra o estructuras de palets, que además de como almacenamiento, resulten livianos visualmente", subrayan.

En cuanto a la decoración de la terraza, una buena opción para poder aprovechar al máximo esta estancia es colocar cojines mullidos que den color y que ofrezcan comodidad. Para que la estancia esté completa, lo ideal es contar con una mesa y algunas sillas donde podamos compartir una cena o desayunar al sol. "En función del tamaño de la terraza, podremos optar por un mobiliario u otro, eligiendo una mesa familiar e incluso unas tumbonas, o apostando por soluciones plegables en caso de que el espacio sea más ajustado", señalan.

Por último, recomiendan apostar por las plantas para aportar color y aroma a la terraza y refrescar el ambiente. A la hora de elegirlas, eso sí, explican que es importante que sean adecuadas al clima y a la orientación de la estancia, pues si les da el sol más o menos de lo necesario, pueden estropearse. "Otra cosa importante antes de colocar las plantas en nuestra terraza es considerar si dan frutos que puedan manchar el suelo o que necesiten de muchos cuidados a lo largo del año", concluyen. 
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